



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

IV. évf. 24. szám – SZENTHÁROMSÁG VASÁRNAP
(2014. 06. 15.)

Olvasmány Kiv 34, 4b-6. 8-9 Szentlecke 2 Kor 13, 11-13
Válasz: Dicsőretre méltó és magasztos örökkön-örökké.

Isten szeretetének megnyilatkozása volt, hogy a próféták által kinyilatkoztatást adott és szövetséget kötött. A teljesség azonban a Fiú elküldésében valósult meg. Sőt az Atya áldozatul adta őt a bűnökért. Ő annyira Atya, hogy az egyszülött Fiún kívül fogadott gyermekeket is akart, akikkel megoszthatja életét. A Fiú azért jött el, hogy testvérül fogadjon bennünket, s azért küldte el a Szentleket, hogy kialakítsa bennünk az ő lelkületét. Az üdvrend tehát már itt a földön a szentháromsági élet kitarulása.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 3, 16-18)

Jézus mondta Nikodémusnak: Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy mindaz, aki benne hisz, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. Isten nem azért küldte Fiát a világba, hogy elítélje a világot, hanem hogy általa üdvözüljön a világ. Aki hisz benne, az nem esik ítélet alá, de aki nem hisz, az már ítéletet vont magára, mert nem hitt Isten egyszülött Fiában.

A hét szentje: GONZÁGA SZENT ALAJOS SZERZETES

1568-ban született a lombardiai Mantova közelében a Castiglione hercegi családból. Édesanyjától jámbor nevelést kapott. Már fiatal korában megtanulta, hogy heves természetét fékeznie kell. Apród volt Firenzében, majd Madridban II. Fülöp király udvarában. Komolysága és vallásossága már akkor feltűnt. A hercegséghez való jogát átengedte öccsének és 17 éves korában belépett a Jézus Társaságba, miután hosszas kérés után apja megadta erre az engedélyt. Szerzetesnövendék volt Rómában, amikor ott kitört a pestisjárvány. Önfeláldozóan ápolta a betegeket, majd őt is elragadta a járvány. 1591. június 21-én halt meg, Rómában. Ünnepe: június 21.

TÍZ FONTOS STATISZTIKAI ADAT EGYHÁZUNKRÓL

Májusban mutatták be Ferenc pápának a Központi Egyházi Statisztikai Hivatal által összeállított 2013-as éves egyházi statisztikát. Íme a tíz legérdekesebb adat (a 2013-as évkönyv összesítései általában 2011-es statisztikákon alapszanak):

10. Az idén létrehozott új egyházmegyéék és más részegyházak száma: 15. 2011 és 2012 között 11 új püspöki székhely (egyházmegye), 2 személyi ordinariátus, 1 apostoli helynökség és 1 apostoli prefektúra jött létre.

9. A részegyházak (egyházmegyéék, eparchiák stb.) száma világszerte: 2979. Hatalmas terület! Vajon mikor lépi túl az Egyház a háromezretet?

8. A fogadalmas férfi szerzetesek száma: 55 000. Egy évtizede nagyjából változatlan, de vannak élénken növekvő szegmensek (pl. a domonkosrendiek keleti provinciája).

7. A fogadalmas szerzetesnők száma: 713 000. Itt még mindig erősen lefelé ívelő tendencia érvényesül: több mint 10%-os fogyatkozás mutatkozik tíz évvel ezelőthöz képest, amikor 792 000 fogadalmas szerzetesnő volt. Számuk Európában, Amerikában és Óceániában csökkent, Afrikában és Ázsiában nőtt.

6. A püspökök száma: 5 143. Tavaly a világon 5 104 püspök volt, közel 70 százalékuk Amerikában és Európában.

5. A papok száma: 413 418. Tíz évvel ezelőtt 405 067 pap volt a világon. Az elmúlt évtizedben az afrikai papok száma 39,5%-kal, az ázsiai papok száma 32%-kal nőtt.

4. A kispapok és papságra készülők száma: 120 616. Erős, 7,5%-os emelkedés az egy évtizeddel ezelőtti számhoz képest, amikor csak 112 244 férfi készült a papságra. Európában 21,7%-kal alacsonyabb a papságra készülők száma, mint tíz éve.

3. Az állandó diakónusok száma: 41 100. Százalékosan ez az adat nőtt legjelentősebben: tíz éve még csak kb. 29 000 állandó

diakónus volt. 97,4%-a Amerikában és Európában szolgál.

2. A katolikusok száma: 1 214 000 000. Igen, ez 1,2 milliárd. A katolikusok létszámnövekedése szerény 0,27 százalékkal meghaladta a globális népességnövekedést. A keresztelesek kb. fele az amerikai kontinensen történt, a második helyen Afrika áll a keresztelesek 16 százalékával.

1. A pápák száma: 2 (!!). Ez csak tréfa! Benedek pápa jelenleg emeritus, és egyetlen legfőbb pástorunk van: Ferenc pápa.

KEDVES MINISTRÁNS!

Szeretettel hívunk téged az idén is megrendezendő Egyházmegyei Ministránstáborba. A tábor Kerekhegyen lesz 2014. július 14-18 (hétfőtől péntekig) között.

Indulás július 14-én, hétfőn 9 órakor (magyar idő szerint) a püspökség elől. Autóbusszal megyünk, tehát ha nehezen bírod az utazást hozhatsz megfelelő gyógyszert.

Amit fontos magaddal hoznod: Hozz mindenképpen annyi jókedvet, szeretetet, örömet és segítőkészséget, amennyit csak tudsz! Ezen kívül, a szükséges ruhák mellett, legyen nálad meleg ruha és esőkabát is, vagy esernyő arra az esetre, ha esne az eső. Hozz hálózszakot, edzőcipőt, amiben tudsz metázní vagy focizni. Hozz törölközőt, fogkefét, fogkrémet, tusfürdőt, sampont, egyszerűval mindent, ami a tisztálkodáshoz kell.

Lehet hozni: zseblámpa + elemek, szúnyog és kullancs elleni kence-fige, karóra, stopperóra, kis méretű hangszer (gitár, furulya), ha nem töröd el. Hozhatsz focilabdát, teniszlabdát, métaütőt, teniszütőt, társasjátékot is, ha van neked.

Külön csomagold be: ha van, a gyógyszert, melyet állandóan kell szedned.

Megyesi László

XII. KÁRPÁTALJAI KERESZTÉNY GITÁROS TÁBOR

Várunk minden 14-30 év közötti fiatalat a XII. Gitáros Táborba. Több csoportot indítunk, ezért várjuk a gitározni tudó és nem tudó fiatalokat is. Hozz magaddal gitárt, mert azt nem tudunk biztosítani. Fontos, hogy olyan gitárt hozz, amin lehetséges játszani, fel lehet hangolni. Ha játszol még valamilyen más hangszeren, és szívesen játszánál a szentmiséken vagy más alkalomkor azon a hangszeren, akkor azt is hozd el.

Helyszín: Karácsfalva, Sztojka Sándor Görög Katolikus Líceum
Időpont: 2014. július 25 –augusztus 2.

Részvételi díj: 150 hrvnyia. Akik nem az általunk rendelt busszal jönnek, azoknak 120 hrvnyia. Nagycsaládásoknak vagy, ha egy családból többen jönnek 100 hrvnyia, ha nagycsaládból többen jönnek 75 hrvnyia.

Ungvárról, Munkácson, Beregszászon keresztül busz fog indulni, ha ezzel szeretnél jönni, azt kérlek, jelöld be a jelentkezési lapon, és azt is írd rá, hogy hol szeretnél felszállni.

A létszám limitált, ezért a jelentkezést sorrendben fogadjuk. Jelentkezni az alábbi jelentkezési lap kitöltésével és eljuttatásával lehet, a sztmartonegyesulet@gmail.com email címen július 11-ig. Jelentkezésedet a részvételi díj befizetésével tudod megerősíteni, amelyet 2014. július 18-ig kell befizetni Megyesi Lászlónál (tel: 0666529411).

Ha az elmúlt években voltál már táborban, akkor hozd el az énekes füzetet is, amit kaptál.

Kérlek, ha jelentkezés után mégis szeretnéd visszamondani a táborban való részvételt, azt minél hamarabb jelezd a fenti email címen, hogy helyetted még más jelentkezését tudjunk fogadni.

KEDVES ATYA!

Mint a Szent Gellért Katolikus Szakkollégium vezetője fordulok Önhöz, abban a reményben, hogy közös erőfeszítéssel megoldjuk vagy enyhíteni tudjuk jelenlegi nehézségünket.

Sajnos már néhány éve intézményünkben a jelentkezők száma egyre csökken. Ebből adódóan értékes kollégiumi helyek maradnak kihasználatlanul. E jelenséget vizsgálva arra a következtetésre jutottunk, hogy meg kell próbálnunk a kommunikáció adta lehetőségeket újszerűen alkalmazva, közvetlenebbül megszólítani (megnyerni az ügynek) az érintetteket (katolikus,

keresztény egyetemisták, érettségizők, azok szülei). Mivel nincs lehetőségünk közvetlen megszólításra, hisz nem ismerjük valamennyi lehetséges jelentkezőt, családot egy-egy adott településen, ezért fordulunk Önhöz (Önökhoz).

Ön élő kapcsolatban van azokkal a családokkal, személyekkel, akiknek szükségük lehet kollégiumi elhelyezésre. Intézményünkben megfelelő körülmények között, magyar nyelven, katolikus szellemisségben végezhetnék tanulmányaikat. Hiszen a szülők is nyugodtabban tudják gyermeküket egy olyan közösségben, ahol arra törekszenek a kollégium vezetői és alkalmazottai, hogy nyugodt körülményeket biztosítsanak a tanuláshoz, és e mellett biztosítsák a diákok lelki fejlődéséhez szükséges háttérrel, programokat.

Másodsorban ismerve a jelenlegi albérlőket és állami kollégiumokban uralkodó körülményeket, jelentősen tudjuk csökkenteni a családoknak a taníttatással járó anyagi terheit, aggodalmait.

Arra kérjük tehát, tisztelt atya, amennyiben osztja velünk ezt a nézetünket és átérzi a helyzet súlyát, legyen segítségünkre abban, hogy tolmácsolja ezt a lehetőséget az érintett diákok és szülők felé. Amennyiben lehetséges, ne csak általánosan hirdetve (szentmise végén és/vagy hirdetőtáblán), hanem *személyes megszólítással* is hívják fel figyelmüket kollégiumunkra. Sajnos az eddigi tapasztalatok szerint az általános megszólítás és az esetenkénti egyszeri kihirdetés nem bizonyult hatékonyak.

A helyzet komolyságát mutatja, hogy az eddig maximális létszámmal működő ungvári fiúkollégium mindaddig nem hirdet újabb felvételt, míg a Szent Gellért Kollégiumba megfelelő számban nem lesznek jelentkezők.

Bízunk abban, hogy közös erőfeszítéssel megelőzhetjük a kollégium fokozatos leépülését, bezárását.

Itt megadnám telefonszámomat, amelyet megoszthat az érdeklődőkkel: +380 67 750 2512 Béres Attila

LELKIGYAKORLAT KÉKESFÜREDEN

„Uram, Jézus Krisztus, Te vagy az élet, melyet élni szeretnék.”

Május 23-tól 25-ig Majnek Antal püspök atya vezetésével lelki gyakorlaton vettünk részt Szinyákon. Ötven főnyi csoport volt jelen Munkácsról, Szolyvárról, Viskről és Beregszászból.

Péntek délután megérkeztünk Kékesfüredre, azaz Szinyákra egy csodálatos helyre a hegyek között. A templomot a német helybeliek építették, melyet körülötte lévő 14 stáció német és ukrán kétnyelvű feliratai is mutatnak. A záróközházban szálltunk meg, melyben egy kis meghitt kápolna is volt, valamint egy úgynevezett zöld terem, ahol az esti ismerkedés zajlott.

Reggel zsolozsmával kezdtük a napot, délben pedig misén vettünk részt. Dél előtt és délután is 2-2 foglalkozást tartott nekünk püspök atya, melyeken Jézus előfutáiról volt szó. Én nem is egyszer olvastam a Szentírást, de amit a püspök atyától hallottam és tanultam, az teljesen más szemszögből világította meg a kérdést. Rájöttem, hogy a Szentírást nem olvasni kell, hanem tanulmányozni, minden egyes mondatán elgondolkozni, mert egy kimeríthetetlen forrás, útmutatás számunkra.

A lelki gyakorlaton a püspök atya révén a béke, a türelem, a szeretet kisugárzását mindenki érezte. Joggal mondhatja – „Uram, Te vagy a világosság, melyet gyújtani szeretnék, Te vagy a béke, melyet adni szeretnék.” – ezt mind megkaptuk tőle. Mind ezért, a szeretetért és az örömeért, amelyben ezeken a lelki gyakorlatokon részesültünk Istennek legyen hála. *P. Antónia*

PLÉBÁNYAI HIRDETÉSEK

+ Júniusban **Jézus Szíve** litániát imádkozzuk a köznapi misén.
+ 16-án (h) 10 ó-tól **magyar papi találkozó** lesz Nagybocksón, s ezért reggel 7 ó-kor lesz mise templomunkban kivételesen.
+ 17-én (k) 10 ó-tól a Főiskola Törökugrató termében **kiállítás és jótékonyági vásár** lesz, melynek célja Horváth Anna sírém-lékének felújítása. A művésznő közel 20 alkotása tekinthető meg és vásárolható meg a rendezvényen.

+ 18-án (sze) 15 ó-tól **karitasz megbeszélés** a karitasz irodában.
+ 19-én (cs) 15 ó-tól **hitoktatói megbeszélés** a plébánián.
+ 20-21-én (p-szo) **önismereti tréning kerül megrendezésre karitasz munkát végző önkénteseknek** a plébánián. 20-án (p) de. 10 ó-kor kezdődik, és du. 17 ó-ig tart. 21-én (szo) reggel 8 ó-kor veszi kezdetét és du. 15 ó-ig tart. Mindkét nap ebédet hozzanak magukkal. 16 fő jelentkezett be, akik eurókompatibilis diplomát kapnak erről. Így ott lesznek Biró Marianna, Cilyó Sándor, Cseh Éva, Kovács Piroska, Kurmay Sándor, Lakatos Andrea, Leskó Magdolna, Paraszka Ilona, Pohilec Szilveszter, Rabár Erzsébet, Reiter Judit, Szibert Klára, Tóth Katalin, Varga Attila, Vass Magdolna, Zékány Erzsébet. Dr. Váry Annamária fogja vezetni ezt a két napot.

+ 22-én (v) **Úrnappja**. A körmenet a 10 ó-i mise után lesz. Aki tud, hozzon virágszirmokat. A gyerekeket, elsőségediket kérjük, hogy szírmot hintsenek majd az Oltáriszentség előtt.

+ 28-án (szo) **plébányai kirándulás a Sinevéri tóhoz**. Részvételi díj 60 hrvny. Elmegyünk a huszti várba és egy kosárfonóba is. Aki már befizetett 50,- hrvnyát, az csak 10 fizet be.

+ **Elmúlt vasárnapon 24 gyermek járult először az Oltáriszentséghez**. Így Barancsik Noémi, Bárdos Tamás, Béres Adrienn, Birta Tamás, Borcsik Zsanett, Csurej Dorina, Csurej Lilien, Deák Alexandra, Debreceni Krisztina, Gazdag Gergely, Horváth Zsófia, Kacsúr Gergő, Kakas Nikolett, Kertész Dominik, Lizák Csenge, Makuk Márk, Marinka Fanni, Mendzák László, Pfeifauf György, Sirokai Ákos, Veres Márk, Tarpai Zsófia, Tóth Sára, Török Benedek. Isten éltesse őket sokáig!

+ **Roska Péter atya lelkigyakorlata** idén július 18-20. között lesz Ungváron, a domonkos nővérek radvánci kollégiumában. Jelentkezni lehet Nagy M. Diána OP nővérnél, telefonszám: 095-1416-319, illetve Palkó Évánál: 066-1467-659

TAKI

Az evangélium egyik legszebb mondatát olvashatod ki az alábbi ábrából. A megadott szavak: **NIKODÉMUS, ÜDVÖZÜL, VI-LÁG, HIT, EGYSZÜLÖTT, FIÚ, JÁNOS, MÓZES.**

Ú	N	G	L	Y	S	B	É	K	E
Z	I	E	Ü	R	E	T	T	E	G
I	K	S	Z	T	E	N	A	V	Y
I	O	L	Ö	Á	J	Á	N	O	S
G	D	O	V	I	L	Á	G	T	Z
H	É	O	D	G	Y	E	S	G	Ü
Y	M	S	Ü	Z	Ü	L	E	Ö	L
T	U	T	F	F	I	Á	Z	T	Ö
A	S	T	I	H	D	T	Ó	A	T
O	D	A	Ú	É	R	T	M	E	T

IGENAPTÁR (A év)

16. hétfő 1Kir 21,1-16; Zs 5; Mt 5,38-42
17. kedd 1Kir 21,17-29; Zs 50; Mt 5,43-48
18. szerda 2Kir 2,1.6-14; Zs 30; Mt 6,1-6.16-18
19. csütörtök Sir 48,1-14; Zs 96; Mt 6,7-15
20. péntek 2Kir 11,1-4.9-18.20; Zs 131; Mt 6,19-23
21. szombat: **GONZÁGA SZENT ALAJOS**
2Krn 24,17-25; Zs 88,4-34; Mt 6,24-34

HETI MISEREND

16. (h) 7 **Beregszász**
17. (k), 19-20. (cs-p) **8 Beregszász** 8.30 litánia
18. (sze) **17 Beregszász** 17.30 litánia
21. (szo) **17 Beregszász** 19 Macsola
22. (v) 8 ó Ardó **10 Beregszász** 13 Beregújfalú

BEREGSZÁSI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Тел./факс: 8-2411elk-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Michels Antal plébános

MTC: 0661512843 / e-mail: harangszo@freemail.hu

Ukrajna, 90200 Beregszász, Sevcsenko u. 3. ft

Tel./fax: +3803141-25113. e-mail: plebania@bereg.net.ua

Plébányai iroda nyitva 8.30-15.30 között hétköznap a templomudvaron (Rákóczi tér 6.)

Elérhetőségek tel.: 4-20-87 e-mail: beregszasziplebania@gmail.com